Детский сад № 42 средняя группа «Смешарики»

Участники: семья Грибановых

Руководитель: Скирда Екатерина Михайловна

«Любимая новогодняя игрушка моей семьи»

Эта новогодняя пара - Дед Мороз и Снегурочка, была привезена из города Ульяновск и подарена маленькому мальчику его любимой тётей в далёком 1982 году. Теперь этот мальчик вырос и у него своя семья.

С тех пор эти новогодние игрушки встречают с главой семейства каждый Новый год! Помогают ему вернуться в детство и дарят всем праздничное настроение!

